

Помощь детям

Из германского Ленинграда к нам в Тоншьево летом 1942 г. были привезены дети, которые потеряли своих родителей. Дети были вырваны из рук смерти. Они были худые и истощенные. Совсем другие мы слыи сейчас!

25 ноября 44 с.г. была устроена встреча детей Тоншьевского детдома с колхозниками колхоза „Прометей“ Тоншаевского сельсовета. Директор детдома т. Алипатов провел беседу о международном положении, рассказал о жизни детдома, о детях, которые неплохо учатся, умеют работать и весело отдыхать. После доклада было художественное выступление детей детдомовцев. Колхозники, затаив дыхание, смотрели интересные номера, благодарили за посещение колхоза. А дети в свою очередь благодарили колхозников за теплый прием, за помощь, которую они оказывают в трудные для детдома дни. Наутро многие колхозники привесли гостям подарки, кто шерсти, кто холста, кто шапочку и другие вещи, в которых нуждается детдом А. Б.